



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д. 17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Стенд выставки на ВДНХ посвятили семейным династиям Светогорского ЦБК

Москва, 2 декабря 2024 года. 15 ноября в рамках выставки «Трудовые династии» на ВДНХ открылся стенд Ленинградской области, в котором собраны профессиональные истории 46 семей региона. Проект реализуется по поручению Президента РФ Владимира Путина. Один из стендов выставки посвящен трем династиям сотрудников Светогорского ЦБК: Борилкевич-Чулковых, Пожарских-Цвылевых, а также семьи Круль, которые несколькими поколениями трудятся на Светогорском целлюлозно-бумажном комбинате, крупном отечественном предприятии, одном из самых современных в России по изготовлению офисной бумаги.

Экспозиция Ленинградской области знакомит посетителей с историей людей, посвятивших себя профессии, чьи навыки и мастерство становятся делом чести всей семьи, а вклад в экономику региона является незаменимым. На открытие выставки в Москву приехали представители династий, для которых провели экскурсию и вручили благодарственные письма губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко. В том числе и представителям семьи Круль, которые лично приехали на выставку. Три поколения династии Круль работают на Светогорском ЦБК уже на протяжении 75 лет. Суммарный стаж работы 15 членов этой семьи составляет более 350 лет!

«Трудовая династия — это семья, в которой человек с детства на примере своей семьи приучается к трудолюбию, созиданию, уважению к труду. Только благодаря участию в созидательной деятельности мы можем достичь удовлетворения и счастья, ощутить гордость и собственное достоинство. Из поколения в поколение переходит любовь к делу, ценный опыт и традиции. Чем крепче семья, ее трудовые традиции и устои, тем успешнее будет развиваться дело, которому ее члены посвятили жизнь. Это важно для семейных скреп и чувства патриотизма. Ценность трудовой дисциплины — это одна из важнейших воспитательных задач, которая свидетельствует о том, что престиж человека труда возвращается и укрепляется. А это основа процветания и стабильности нашего общества», — сказала на открытии вице-губернатор Ленинградской области Анна Данилюк.

Комментирует Татьяна Синицына, директор по управлению персоналом НПАО «Светогорский ЦБК»: «Мы испытываем огромную гордость за то, что на нашем комбинате работают люди целыми поколениями во благо своих семей и развития отечественной целлюлозно-бумажной промышленности. Своим примером они показывают преданность делу, преемственность и связь поколений. Мы поддерживаем семьи наших сотрудников и гордимся тем, что у нас есть большое число трудовых династий. Мы

стремимся развивать условия для работы, чтобы у наших сотрудников было желание развиваться и расти в компании».

Мультимедийная экспозиция Ленинградской области призвана продемонстрировать преемственность поколений, служение профессии, делу и государству. На стенде представлены 46 династий Ленинградской области и информация о ведущих предприятиях региона. Посетить экспозицию можно бесплатно до 15 февраля в павильоне «Рабочий и колхозница» на ВДНХ.

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов, как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.